1. . У руци држите канап на коме виси виси тело масе m = 2 kg . Канап може да издржи

максималну силу затезања од Fmax = 22N. За које време смете подићи руку за h = 30cm

равномерно убрзано из мировања, а да канап не пукне. ( g = 9.81m/ s2 ) opstinsko 2012.
2. . Тело масе m 1= 500g вуче хоризонтална сила F = 15N по хоризонталном столу, као на слици 2. За тело је везано неистегљивом нити, која је пребачена преко лаког котура, тело масе m2=1kg  . Одредити:

1) силу затезања у нити и 2) средњу брзину тела на путу од 20 cm од почетка кретања. Сва трења занемарити. ( g = 9.81m/ s2 )opstinsko 2012.
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	Два тела маса m1=50 g и m2=100g, везана су помоћу неистегљиве нити занемарљиве масе (слика 3). Коликом максималном силом можемо вући прво тело да се нит, која издржава оптерећење Tmax=5 N, не би прекинула. Да ли ће се изменити резултат ако се делује на друго тело? Opstinsko 2010.
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	4. Девојчица масе 40 kg стоји на залеђеној површини Савског језера. Санке масе 8,4 kg су 15 m удаљене од девојчице. Девојчица почиње да привлачи санке делујући на њих силом интензитета 5,2 N. Колико времена ће протећи до тренутка сусрета девојчице и санки? (Млади физичар, бр. 96). Op 2010.


5. Три тела, маса m1=1kg ,m2=0,5kg и m3=2kg , која леже на глаткој хоризонталној подлози, међусобно су повезана неистегљивим канапом као на слици 1. На тело масе m1  делује сила F=10N у правцу канапа. Одредити силу затезања канапа између тела m1 и m2 . Да ли ће се променити резултат уколико се истом силом, уместо на тело m1 , делује на тело m2(приказана испрекиданом линијом на слици)? Образложити одговор  !op2010
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6.Лифт почиње кретање (без почетне брзине) вертикално навише равномерно убрзано, убрзањем      a= 2,2m/s2 . У тренутку када је његова брзина постала v =2,4m/s, са плафона кабине лифта откачило се мало парче и почело да пада. Колико је време падања парчета и колики му је померај у односу на Земљу за време падања? Висина кабине лифта је H=2,5m. Okruzno 2011

7. Тело масе m =10 kg, има брзину  v 0 =4m/s, и у том тренутку почне на њега да делује сила   F =60N, навише и унапред, под углом α=600 у односу на подлогу по којој се тело креће. После времена t1 =2s, сила престаје да делује, и тело се после извесног времена заустави. Ако је коефицијент трења између тела и подлоге µ=0,2 , наћи укупан пређени пут и средњу брзину, од момента укључења силе до заустављања, на целом путу . [МФ. бр.77]okruzno 2011

8. Два тела једнаких маса m =2 kg спојена су лаким неистегљивим концем и налазе се на стрмој равни, нагибног угла α=30° . Тела се крећу наниже једно иза другог. Коликом силом је затегнут конац ако је коефицијент трења доњег тела и подлоге µ1= 0,1 , а горњег и подлоге µ2=0,2? Okruzno 2011.
	9. Ракета стартује са површине Земље вертикално навише убрзањем a=20 m/s2 На висини H=450m мотори ракете се искључују. Колико времена ракета проводи у ваздуху од почетка кретања до пада на Земљу? Отпор ваздуха занемарити. 

10. Тело је гурнуто уз стрму раван нагибног угла α=30° . После неког времена тело се враћа у почетну тачку и при томе има брзину која је једнака половини почетне брзине при кретању навише. Одредити коефицијент трења. Ok2010.
11. Преко котура А пребачена је неистегљива нит. О један крај нити окачено је тело m1 =3kg, а о други крај окачен је котур В. На крајевима неистегљиве нити преко котура В окачена су два тела маса m2 =1kg и m3 =2kg као на слици 2. Којим убрзањем ће се кретати котур В ако се систем препусти сам себи. Масе котурова и нити занемарити. Ok2010.
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12. Са висине од h=100m, прво тело се баци увис брзином од 10m/s, а друго пусти да слободно пада. Наћи растојање између њих после времена од 2,5s и њихову удаљеност од Земље. [Млади физичар, посебна свеска] okruzno 2010.
 


